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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer in der Jugendherberge (mit
Dusche / WC im Zimmer oder Dusche / WC auf
dem Flur, dem Zimmer direkt zugeordnet),
Frühstücksbuffet, Lunchpaket für unterwegs,
warme Abendmahlzeit vom Buffet mit
Tischgetränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten

 1x Fahrt mit dem Alpine Coaster
1x Bergfahrt mit der Kolbensesselbahn
1x Wanderkarte der Ammergauer Alpen
CO²-klimaneutrale Übernachtung
Verleih von Kinderausstattung nach
Verfügbarkeit

 Nicht enthalten: Handtücher,
Kurbeitrag (€ 2,50 ab 16 Jahre pro Nacht),
Verpflegung auf den Berghütten

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 249,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 289,00 € pro Person

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Waschgelegenheit
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 229,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 259,00 € pro Person

12. 04. 2025 - 09. 11. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 259,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 299,00 € pro Person

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Waschgelegenheit
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 239,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 269,00 € pro Person

BergerlebnisfürAbenteurer*innen
Erlebnistage in den Alpen

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 0 JAHRE
Wir begrüßendich herzlich in der Jugendherberge Oberammergau. Das Haus ist ruhig und ländlich gelegen und
nur wenige Gehminuten vom Ortszentrum entfernt. Mit ihrer prächtigen Bergkulisse im Hintergrund, ist die
Jugendherberge der ideale Ausgangspunkt für Wanderungen und Wintersport. Das Haus bietet eine Lounge mit
Sitzmöglichkeiten, Kicker und Kinderspielplatz und einen Billard-, Tischtennis- und Boulderraum. Für
Wintersportler*innen stehen ein Skiabstellraum und ein Trockenraum zur Verfügung.

Unser Familien-Wander-Angebot

Im jüngsten Naturpark Bayerns, im Naturpark Ammergauer Alpen, erwartet euch Wanderlust pur für die ganze
Familie! Die Wege sind sehr gut ausgeschildert und eignen sich für groß und klein!

Erholt euch von den Strapazen des Alltags und lasst die Seele baumeln. Wo geht das besser, als mitten in der
Natur, auf flachen und idyllischen Wanderwegen. Und hiervon gibt es in den Alpen einige.

Wandert durch das Graswangtal bis hin zum Königsschloss Linderhof. Bei dem Marsch durch saftig grüne Wiesen
zwischen denimposanten Bergen unter blauem Himmel wird schnell klar, warum dies einer der Lieblingsorte des
Märchenkönigs Ludwig II war. Schloss Linderhof, das als das Lieblingsschloss des Königs galt, ist das einzige,
welches er noch zu seinen Lebzeiten vollendet hat und wo er sich am häufigsten aufhielt. Das Schloss mit seinen
Gartenanlagen und Parkburgen wirdeuch verzaubern!

Besonders beliebt ist auch die Wanderung durch die Schleifmühlklamm, an deren Eingang sich außerdem ein
Barfuß-Pfad befindet.
Auf dieser Route werdet ihr die alten Wetzsteinbrüche bestaunen können, die eines der schönsten Geotope
Bayerns sind. Und auch Reste von stillgelegten Schleifmühlen ziehen die Aufmerksamkeit auf sich.Nach einer
gemütlichen Wanderung erreicht ihr über mehrere gesicherte Stufen ein absolutes Highlight: die Wasserfälle.
Besonders nach Regenschauern oder Schneeschmelze entfalten sich hier die Kräfte der Natur.
Wer um den Soier See wandert, wird mit den Informationstafeln über Flora und Fauna am See und einem
Moortretbecken belohnt. Für die kleinen Gäste ist der Naturlehrpfad, welcher sich über 2,5 km erstreckt, ein
besonderes Highlight. Im Sommer lädt das klare Wasser zu einem Sprung ins kühle Nass ein.

Diese Routen und noch viele verschiedene Themenwege und Familienrouten warten auf euch!
Wem die Wanderungen zu anstrengend sind oder wer ohne einfacher ans Ziel kommen will, dem helfen drei
Bergbahnen in Oberammergau und Bad Kohlgrub bei dem ein oder anderen Höhenmeter.
So zum Beispiel auch auf den Kolbensessel. Dort können sich die Kinder auf dem beliebten Bergspielplatz
austoben, während die Eltern ein kühles Getränk oder eine Mahlzeit auf der Hütte genießen.
Um wieder ins Tal zu gelangen, gibt es eine ganz besondere Möglichkeit:
Erlebt mit eurer Familie eine actionreiche Abfahrt mit dem Alpine Coaster. Mit bis zu 40km / h geht es abwärts.
Aber keine Sorge: In den 73 Kurven kann, dank modernstem Magnetbremssystem, welche auch Fahrten bei
Regenwetter möglich machen, nichts passieren.Kinder unter 3 Jahren ist Mitfahrt aus Sicherheitsgründen
untersagt, Kinder bis 8 Jahre fahren als Beifahrer*in bei einer erwachsenen Person mit. Ab 8 Jahre und einer
Körpergröße von 1,35 m dürfen Kinder sich selbst als "alpine Pilot*innen" auf dem Coaster versuchen.

Wir stellen euch nach Verfügbarkeit eine Kraxe, Buggys und weitere Kinderausstattung wie Babyphone,
Hochstuhl und Kinderbetten zur Verfügung.

Mit der Übernachtung in unserer Jugendherberge tut ihr nicht nureuch selbst etwas Gutes, sondern auch dem
Klima:EuerAufenthalt verläuft CO²-klimafreundlich, da pro Übernachtung ein Beitrag an "FORLIANCE" abgeführt
wird.
Optional gegen Gebühr:
Wer vom Wandern und Klettern noch nicht genug hat, kann regelmäßig (ca. 2-mal pro Woche) mit einem
Kletterguide an der hauseigenen, 14 m hohen, Indoor Kletterwand sein Geschick unter Beweis stellen. Außerdem
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Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/8008

besteht noch die Möglichkeit, abends den erlebnisreichen Tag am knisternden Lagerfeuer mit Blick auf den Kofel
ausklingen zu lassen.

Kinder unter 3 Jahre frei (auf Anfrage).
Oberammergau ist gut mit der Bahn zu erreichen (in ca. einer Stunde ab München auch mit dem Auto).
Fahrradverleih im Ort.

Der Check-In ist ab 17 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Das Programm ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Oberammergau,
Malensteinweg 10
82487 Oberammergau

+49 8822 4114
oberammergau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8008

